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Február 24-én hétfőn zsúfolásig megtelt  kis és nagy gyerekekkel a dögei iskola Herman Ottó
biológia szaktanterme.  Szivák Gábor a kisvárdai könyvtár igazgatója nyitotta meg azt a
projektet, melybe négy általános iskola kapcsolódhatott be, miután komoly pályázati előkészítő
munka után nyertesei lettek egy nagy ívű programnak. Döge, Ajak, és a kisvárdai Teichman
Vilmos illetve a Szent György Görög Katolikus általános iskola  diákjai egy jó fél éven keresztül
kutatják majd tanáraik vezetésével a Rétköz Tiszai szakaszának élővilágát. Ezen kívül az első
és másodikos gyerekeknek lesz majd bábszínházi és mesedélutáni előadás, természetesen a
környezetvédelem jegyében.   Szivák Gábor igazgató úr megnyitója és
rövid beszéde után az első előadásra Dögében, iskolánkban került sor.  Agárdy Sándor  tanár
úr tartott közel két órás-rendkívül érdekes előadást, melyen nevelőink közül is részt vettek
néhányan. A saját készítésű (közel 150 db) diaképek láttán óriási volt  az érdeklődés. Ráadásul
játékos és  és a lelkekhez is közelálló volt a mondanivaló!   Úgynevezett "pikkelyeket" vagyis
alumínium korongokat kaptak a legjobb válaszokat nyújtók. Ezeket aztán másnap beválthatták
ajándékokra az igazgató bácsinál. A kutatócsapat egyébként 18 főből áll a dögei iskolában.
Zömmel hatodik osztályosok, de van néhány ötödikes és egy nyolcadikos tanuló is.
 
A nyár végéig lesz majd a programok között falumúzeum látogatás, egy mocsár
madárvilágának felkutatása, lesz egynapos erdei iskola a Ricsikában, s persze több alkalommal
a Tiszai ártér kutatása is szerepel majd a programban. A hét folyamán Agárdy tanár úr a
kisvárdai könyvtárban folytatja az előadásokat, amelyek csütörtökig tartanak. Ezután a
bemelegítő után indul a terepi program. Az egész projekt, tehát az utaztatás, az étkezés, a
programvezetés, a belépők  stb. ingyenes a gyermekeknek ami Pestiesen szólva " nem
semmi". Sok sikert Döge!!!
 
Sok sikert dögei gyerekek!!!
 
(AS)
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